
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "á", 19 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ ÓÕÍÍÁ Ä×ÕÈ ×ÅËÔÏÒÏ× ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÁ ÉÈ ÒÁÚÎÏÓÔÉ, ÔÏ ÍÏÄÕÌÉ ÜÔÉÈ ×ÅËÔÏÒÏ× ÒÁ×ÎÙ.
2) ABCD | ÔÒÁÐÅÃÉÑ, ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅ AD ×ÔÒÏÅ ÄÌÉÎÎÅÅ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ BC. ÷ÙÂÉÒÁÑ −−→AB É −−→AD × ËÁÞÅÓÔ×Å ÂÁÚÉÓÁ, ×ÙÒÁÚÉÔÅ−→AC, −−→BD, −−→CD.
3) äÁÎ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ ABCD. ðÒÑÍÁÑ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÅÇÏ ÓÔÏÒÏÎÙ AB É AD, Á ÔÁËÖÅ ÄÉÁÇÏÎÁÌØ AC × ÔÏÞËÁÈ P , Q

É T ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AP = k · AB, AQ = l · AD É AT = m · AC. ÷ÙÂÉÒÁÑ −−→AB É −−→AD × ËÁÞÅÓÔ×Å ÂÁÚÉÓÁ,
ÄÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ 1

k + 1
l = 1m .


